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Cordial saludo

Por medio del presente correo me permito adjuntar en archivo pdf memorial de reposición del
mandamiento de pago.

Atentamente

JOHN FREDY GORDON MORA 
Apoderado del demandado
 

--
This is A&G Acciones y Soluciones Juridicas SAS

Asesores Legales's card.
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Bogotá D.C 22 de febrero de 2024 
 
 
Señores: 
JUZGADO TREINTA Y DOS CIVIL MUNICIPAL 
Bogotá D.C. 
 
 
Referencia:  REF: PROCESO EJECUTIVO SINGULAR  

Demandante: CMA LABORATORIA Y TECNOLOGIA LABTEC 
Demandado: VALORACION ECONOMICA AMBIENTAL SAS  
Radicado No 2023-01451 

 
 
JOHN FREDY GORDON MORA, mayor de edad, identificado como aparece al pie de mi firma, con 
domicilio en Bogotá D.C, obrando como apoderado del demandado de la referencia, con todo respeto me 
dirijo a su despacho señor Juez para manifestarle que presento recurso de reposición en contra del 
mandamiento ejecutivo librado por su Despacho dentro del expediente de la referencia, providencia que 
data 01 de febrero de 2024, lo anterior teniendo en cuenta lo siguiente: 
 
En primer lugar, siendo la reposición del mandamiento de pago el mecanismo idóneo para atacar la falta 
de requisitos formales del título valor presentado para la ejecución me permito su Señoría poner de 
presente los requisitos que debe tener la factura electrónica No. FE00 449 para que se constituya como 
un título valor y de los cuales carece en su totalidad, requisitos que están señalados en el artículo 621 
del Código de Comercio, el artículo 617 del Estatuto Tributario y la resolución 042 de 2020 de la DIAN, 
para el presente caso de la facturación electrónica. En consecuencia, los requisitos que debe acreditar la 
factura incluida las que se emiten de forma electrónica como título valor son los siguientes:  
 
Código del Comercio respecto a los títulos indica: 
 
“Artículo 621. Requisitos para los títulos valores. Además de lo dispuesto para cada título-valor en particular, los títulos-
valores deberán llenar los requisitos siguientes: 
1) La mención del derecho que en el título se incorpora, y  
2) La firma de quién lo crea.  
 
La firma podrá sustituirse, bajo la responsabilidad del creador del título, por un signo o contraseña que puede ser 
mecánicamente impuesto.  
 
Si no se menciona el lugar de cumplimiento o ejercicio del derecho, lo será el del domicilio del creador del título; y si tuviere 
varios, entre ellos podrá elegir el tenedor, quien tendrá igualmente derecho de elección si el título señala varios lugares de 
cumplimiento o de ejercicio. Sin embargo, cuando el título sea representativo de mercaderías, también podrá ejercerse la 
acción derivada del mismo en el lugar en que éstas deban ser entregadas. 
 
Si no se menciona la fecha y el lugar de creación del título se tendrán como tales la fecha y el lugar de su entrega.” 

 
El Estatuto tributario respecto a los títulos valores indica: 
 
“Artículo 617. Requisitos de la factura de venta. Para efectos tributarios, la expedición de factura a que se refiere el artículo 
615 consiste en entregar el original de la misma, con el lleno de los siguientes requisitos: 
 

a) Estar denominada expresamente como factura de venta. 
b) Apellidos y nombre o razón y NIT del vendedor o de quien presta el servicio. 
c) Apellidos y nombre o razón social y NIT del adquirente de los bienes o servicios, junto con la discriminación del 

IVA pagado. 
d) Llevar un número que corresponda a un sistema de numeración consecutiva de facturas de venta. 
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e) Fecha de su expedición. 
f) Descripción especifica o genérica de los artículos vendidos o servicios prestados. 
g) Valor total de la operación. 
h) El nombre o razón social y el NIT del impresor de la factura. 
i) Indicar la calidad de retenedor del impuesto sobre las ventas. 

 
Para lo relacionado con las facturas electrónicas la DIAN expidió la Resolución 042 de 2020 estableció 
en su artículo 11 los requisitos de la factura electrónica de venta, así: 
 
“Artículo 11. Requisitos de la factura electrónica de venta: La factura electrónica de venta debe expedirse con el 
cumplimiento de lo dispuesto del artículo 617 del Estatuto Tributario, adicionados en el presente artículo de acuerdo a lo 
dispuesto en el parágrafo 2 del artículo 616-1 del mismo estatuto, así: 
 

1- De conformidad con el literal a) del artículo 617 del Estatuto Tributario, estar denominada expresamente como 
factura electrónica de venta. 

2- De conformidad con el literal b) del artículo 617 del Estatuto Tributario, deberá contener: apellidos y nombre o 
razón social y Número de Identificación Tributaria -NIT del vendedor o de quien presta el servicio. 

3- Identificación del adquiriente, según corresponda, así: a) De conformidad con el literal c) del artículo 617 del 
Estatuto Tributario, deberá contener: apellidos y nombre o razón social y Número de Identificación Tributaria – 
NIT del adquiriente de los bienes y servicios. b) Registrar apellidos y nombre y número de identificación del 
adquiriente de los bienes y/o servicios; para los casos en que el adquiriente no suministre la información del literal 
a) de este numeral, en relación con el Número de Identificación Tributaria -NIT. c) Registrar la frase «consumidor 
final» o apellidos y nombre y el número «222222222222» en caso de adquirientes de bienes y/o servicios que no 
suministren la información de los literales a) o, b) de este numeral. Se debe registrar la dirección del lugar de 
entrega del bien y/o prestación del servicio, cuando la citada operación de venta se realiza fuera de la sede de 
negocio, oficina o local del facturador electrónico para los casos en que la identificación del adquiriente 
corresponda a la señalada en los literales b) y c) de este numeral. 

4- De conformidad con lo establecido en el literal d) del artículo 617 del Estatuto Tributario, deberá llevar un número 
que corresponda a un sistema de numeración consecutiva de factura electrónica de venta, incluyendo el número, 
rango, fecha y vigencia de la numeración autorizada por la Unidad Administrativa Especial Dirección de Impuestos 
y Aduanas Nacionales -DIAN. 

5- Fecha y hora de generación. 
6- De conformidad con el literal e) del artículo 617 del Estatuto Tributario, deberá contener la fecha y hora de 

expedición, la cual corresponde a la validación de que trata el artículo 616-1 del Estatuto Tributario, que se 
entiende cumplido con lo dispuesto en el numeral 7 del presente artículo. Cuando la factura electrónica de venta 
no pueda ser validada por inconvenientes tecnológicos de la Unidad Administrativa Especial Dirección de 
Impuestos y Aduanas Nacionales -DIAN o cuando se utilice el procedimiento de factura electrónica de venta con 
validación previa con reporte acumulado, se tendrá como fecha y hora de expedición la indicada en el numeral 5 
del presente artículo 

7- De conformidad con el artículo 618 del Estatuto Tributario, deberá entregarse al adquiriente la factura 
electrónica de venta en el formato electrónico de generación, junto con el documento electrónico de 
validación que contiene el valor: «Documento validado por la DIAN», los cuales se deben incluir en el 
contenedor electrónico; salvo cuando la factura electrónica de venta no pueda ser validada por 
inconvenientes tecnológicos presentados por la Unidad Administrativa Especial Dirección de Impuestos 
y Aduanas Nacionales -DIAN.  

8- De conformidad con el literal f) del artículo 617 del Estatuto Tributario, indicar el número de registro, línea o 
ítems, el total de número de líneas o ítems en las cuales se detalle la cantidad, unidad de medida, descripción 
específica y códigos inequívocos que permitan la identificación de los bienes vendidos o servicios prestados, la 
denominación -bien cubierto-cuando se traten de los bienes vendidos del artículo 24 de la Ley 2010 de 2010, los 
impuestos de que trata el numeral 13 del presente artículo cuando fuere del caso, así como el valor unitario y el 
valor total de cadauna de las líneas o ítems. 

9- De conformidad con lo establecido en el literal g) del artículo 617 del Estatuto Tributario, el valor total de la venta 
de bienes o prestación de servicios, como resultado de la sumatoria de cada una de las líneas o ítems que 
conforman la factura electrónica de venta. 

10- La forma de pago, estableciendo si es de contado o a crédito, en este último caso se debe señalar el plazo. 
11- El Medio de pago, registrando si se trata de efectivo, tarjeta crédito, tarjeta débito o transferencia electrónica u 

otro medio que aplique. Este requisito aplica cuando la forma de pago es de contado. 
12- De conformidad con lo establecido en el literal i) del artículo 617 del Estatuto Tributario, indicar la calidad de 

agente retenedor del Impuesto sobre las Ventas -IVA, de autorretenedor del Impuesto sobre la Renta y 
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Complementarios, de gran contribuyente y/o de contribuyente del impuesto unificado bajo el régimen simple de 
tributación –SIMPLE, cuando corresponda. 

13- De conformidad con lo establecido en el literal c) del artículo 617 del Estatuto Tributario, la discriminación del 
Impuesto sobre las Ventas -IVA, Impuesto Nacional al Consumo, Impuesto Nacional al Consumo de Bolsas 
Plásticas, con su correspondiente tarifa aplicable a los bienes y/o servicios que se encuentren gravados con estos 
impuestos. 

14- La firma digital del facturador electrónico de acuerdo con las normas vigentes y la política de firma establecida 
por la Unidad Administrativa Especial Dirección de Impuestos y Aduanas Nacionales -DIAN, al momento de la 
generación como elemento para garantizar autenticidad, integridad y no repudio de la factura electrónica de 
venta. 

15- El Código Único de Factura Electrónica -CUFE-. 
16- La dirección de internet en la Unidad Administrativa Especial Dirección de Impuestos y Aduanas Nacionales -DIAN 

en la que se encuentra información de la factura electrónica de venta contenida en el código QR de la 
representación gráfica, que corresponde a la indicada en el «Anexo técnico de factura electrónica de venta». 

17- El contenido del Anexo Técnico de la factura electrónica de venta establecido en el artículo 69 de esta resolución, 
para la generación, transmisión, validación, expedición y recepción, en relación con los requisitos establecidos en 
el presente artículo. 

18- Apellidos y nombre o razón social y Número de Identificación Tributaria - NIT, del fabricante del software, el 
nombre del software y del proveedor tecnológico si lo tuviere.” 

 
Al proceder a realizar un análisis de los requisitos que debe contener la factura electrónica base de la 
presente demanda, la Resolución 042 de 2020 en su art 11 numeral 7 indica; que la factura debe 
entregarse al adquiriente en el formato electrónico de generación, junto con el documento electrónico 
de validación que contiene el valor: «Documento validado por la DIAN», los cuales se deben incluir 
en el contenedor electrónico. 

 
Si bien la parte demandante adjuntó la factura electrónica de venta Nro. FE00 449, y advierte que dio 
cumplimiento a los Art 25,27 y 29 de la resolución 042, no adjuntó el documento validado por la DIAN, 
documento denominado como archivo XML, que está contemplado como requisito de existencia y 
validez del título valor en el art 11 numeral 7 que debe corresponder a cada factura como si fuera huella 
digital, así como tampoco se encuentra el documento electrónico de validación. 

 
En virtud de las características particulares de la facturación electrónica de venta, claramente el título 
ejecutivo que nos ocupa es sin dudarlo un título compuesto, pues este, a parte de la factura electrónica 
como tal, debe venir acompañado del archivo XML (documento validado por la Dian) donde consta la 
firma digital y el certificado de validación de la DIAN, que, para la presente demanda no fue aportado 
como documento integral de la factura electrónica base de la acción. 

 
En tales circunstancias, es evidente que el documento aportado con la demanda no contiene una 
obligación clara, expresa y actualmente exigible, a favor del demandante y en contra del demandado, de 
conformidad con lo establecido en el Artículo 422 del C.G.P, pues cabe precisar que en el caso que nos 
ocupa es menester del demandante allegar todos los instrumentos que complementan el documento de 
la factura electrónica y que corroboran la existencia de una obligación con las señaladas características 
de la factura electrónica un título valor compuesto, cuya existencia está condicionada al cumplimiento 
de los requisitos exigidos por la ley y en especial el art 11 numeral 7 de la resolución 042 de 2020, norma 
que regla de manera expresa los requisitos de la facturación electrónica en Colombia. 
 
En segundo lugar, el mandamiento ejecutivo no guarda relación entre lo solicitado en el acápite de las 
pretensiones por parte del actor en relación a que este solicito se librara mandamiento ejecutivo de en 
los siguientes términos:   
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Y el Despacho libro mandamiento en los siguientes términos: 
 

  
 
Lo cual no guarda relación entre lo pedido en la demanda y lo ordenado por el Despacho, evidenciándose 
la incongruencia entre la demanda y la providencia de fecha 01 de febrero de 2024, lo solicitado como 
mandamiento de pago fue la suma de ($94.715.818) y no $79.005.468,50, de igual manera aun cuando 
el Despacho haya procedido a interpretar las pretensiones de la demanda, en el mandamiento no plasmo 
los presuntos intereses causados a la fecha de presentación de la demanda cuyo valor ascendía a la suma 
de $12.392.121, valor que no está determinado en la demanda ni justificado liquidando los intereses mes 
a mes, pero el mandamiento ordena el pago de los intereses desde el día 25 de julio de 2023 aun cuando 
el demandante no lo solicito expresamente.  
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Teniendo en cuenta lo anterior le solicito señor juez revocar el mandamiento ejecutivo en primer lugar 
por no cumplir el titulo ejecutivo factura electrónica No FE00 449, con los requisitos exigidos por el 
estatuto tributario y en especial la Resolución 042 de 2020 en su art 11 numeral 7 indica; que la factura 
debe entregarse al adquiriente en el formato electrónico de generación, junto con el documento 
electrónico de validación que contiene el valor: «Documento validado por la DIAN» (archivo 
XML). 
 
Y en segundo lugar solicito revocar el mandamiento de pago ante la incongruencia que contiene la 
providencia respecto de las pretensiones de la demanda. 
 
Para efectos demostrativos adjunto un archivo XML, para que el Despacho corrobore que dicho 
documento que hace parte integral de la factura electrónica No FE00 449, no reposa en la demanda o 
en la subsanación.  
 
 
Respetuosamente;  
 
 
 
 
 
 
JOHN FREDY GORDON MORA  
C.C. 79.838.740 de Bogotá D.C. 
T. P. 127.433 del C. S. de la J. 
 

mailto:aygaccionesjuridicasas@gmail.com









